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COMPTE RENDU DE LA REUNION 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 10 FEVRIER 2025





Participants :

En présentiel :
· SERVENTI Bruno, Vice-président
· Mireille GRAS, Secrétaire
· Nadia STIEVET, Secrétaire adjointe
· Jérôme MILLET, Trésorier adjoint
· Brigitte BASCOULERGUE 
· Lise DURON 
· Sébastien GARCIA 
· Anaïs GASTON 
· Myriam LABOUYRIE
· Jonathan MATIME
· Nadine MONRREJEAU
· Benoît OLIVIE
· Cécile SEGHAIRIA 
· Frédéric VINCENT

Excusé(e)s / absent(e)s :

· Philippe TRAN, Président
· Céline BATTLO
· Myriam GARBINO 
· Christophe D’HENRY 


Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17 h 35.


Ordre du jour

1. Bilan de l’AG
1. Election du trésorier
1. Choix de la plateforme de billetterie en ligne
1. Point sur la billetterie (application de quotas - subventions)
1. Projets 2025
1. Questions diverses
Petit rappel : 

Une amicale est une association à but non lucratif qui rassemble plusieurs personnes. 

Une amicale du personnel permet donc de proposer des avantages à ses adhérents et de renforcer des liens amicaux.


1 – Bilan de l’AG

Nous déplorons un déficit du nombre de participants cette année. Nous n’étions seulement que 45 personnes sur 620 adhérents. Nous sommes déçus de constater le manque de participants alors que nous ne comptons pas nos heures au service de l’Amicale, pour vous servir au mieux, sans oublier notre investissement régulier sur notre temps personnel.

Lors de l’AG, il a été annoncé l’augmentation de la cotisation 2025 à 30 €. Nous avons rappelé que cette cotisation n’a pas augmenté depuis 2023. Ce nouveau tarif a été approuvée à l’unanimité.

Nous rappelons que cette augmentation est due, d’une part, à l’augmentation des tarifs des différents prestataires de billetterie depuis 2 ans que nous n’avons pas répercutée sur la billetterie proposée à nos adhérents et, d’autre part, à la baisse pressentie de la subvention du Département dont nous ignorons à ce jour le montant qui nous sera alloué.

Nous souhaitons la bienvenue aux nouvelles administratrices qui nous ont rejoints cette année. Merci pour leur investissement.

Nous tenons également à remercier Madame la Présidente du Conseil départemental pour nous avoir mis à disposition les salles pour la tenue de l’assemblée générale ainsi que pour le pot de l’amitié qui a été préparé par nos collègues cuisiniers du Département. Nous les en remercions vivement.


2 – Election du trésorier

Monsieur Jérôme MILLET s’est proposé pour prendre le poste de trésorier.

Monsieur Christophe D’HENRY a présenté sa candidature pour occuper le poste d’adjoint au trésorier.

Vote à l’unanimité pour ces deux postes


3 – Choix de la plateforme de billetterie en ligne

La gestion de la billetterie et des permanences étant devenue très compliquée (gestion des stocks, délais d’acheminement des commandes, etc..), il a été approuvé lors de ce CA d’adhérer à une plateforme de billetterie en ligne comme cela a été annoncé lors de l’assemblée générale. 

Après plusieurs rencontres avec différents prestataires lors des salons dédiés au CSE à Bordeaux en septembre et octobre derniers, trois prestataires qui pouvaient répondre à nos attentes ont été retenus.

Après plusieurs réunions avec ces derniers et de nombreuses négociations, il a été retenue la proposition du prestataire ADVANGO.
Dès que la plateforme sera opérationnelle, une réunion d’information vous sera proposée afin de vous la présenter et de vous en expliquer le fonctionnement.



4 - Point sur la billetterie

N’ayant donc aucune visibilité sur le montant de la subvention du Département, les permanences seront temporairement suspendues, il n’y aura pas de reprise de permanence pour l’instant mais les commandes par l’intermédiaire de la messagerie seront prises compte et traitées dans les meilleurs délais.
Dès que nous pourrons les reprendre, nous vous en informerons.

Il a été acté qu’à compter de ce jour toute la billetterie sera accessible à l’achat à hauteur de 4 tickets maximum par mois chez chaque prestataire.

Par ailleurs, les quotas et le pourcentage de subvention sur la billetterie prise en charge par l’amicale ainsi que la participation de l’amicale sur les locations de séjours et les voyages ont été étudiés lors de la réunion du bureau qui se réunira le jeudi 20 février prochain. Les propositions du bureau vont être soumises pour validation au Conseil d’administration par mail au vu de l’urgence pour la mise en place rapide de ces mesures.


5 – Projets 2025

· La mise en place de la plateforme de billetterie ;
· Le pass’sport ;
· Le chèque-lire ;
· Le voyage à Malte ou autre destination qui sera proposé en septembre / octobre (nous avons un avoir dans une agence de voyage depuis le COVID que nous devons utiliser rapidement).
Bien entendu, seront prioritaires les adhérents à jour de leur adhésion, n’ayant jamais encore voyagé et ayant été au moins adhérent en 2024 ;
· La mise en place de nouveaux projets : jeu, évènement, etc.….


6 - Questions diverses

· Proposition de commandes groupées de viande chez un grossiste ; toutes les informations ainsi que le bon de commande vous seront communiquées au plus vite.
· Un nouveau commerçant arrive : un marchand de pop-corn à l’Agropole. Les coordonnées vous seront communiquées prochainement.


L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 00.
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